



«Из искры вспыхнет пламя!... Ответ декабристов Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 6 (26) ★ 21 июня 2009 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета



К 130-й годовщине со дня рождения И.В. СТАЛИНА (1879-1953 гг.)

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА

22 июня 1941 в 4 часа утра без объявления войны фашистская Германия и ее вассалы – Финляндия, Венгрия и Румыния – вероломно напали на Советский Союз. В этот же день и Италия объявила войну Советскому Союзу. Началась Великая Отечественная война.

В первый же день войны на небольшие по численности советские войска прикрытия обрушился удар немецко-фашистских полчищ, имевших 2-летний боевой опыт ведения современной войны на Западе и численное превосходство, особенно в танках и самолетах. В завязавшихся сражениях противник встретил со стороны советских войск героическое, исключительно упорное сопротивление.

Под напором превосходящих сил советские войска вынуждены были отходить, ведя тяжелую борьбу с противником, имевшим ряд хотя и временных, но серьезных преимуществ. Анализируя события первого этапа войны, И.В. Сталин указывал: «Что касается того, что часть нашей территории оказалась все же захваченной немецко-фашистскими войсками, то это объясняется главным образом тем, что война фашистской Германии против СССР началась при выгодных условиях для немецких войск и невыгодных для советских войск».

Дело в том, что войска Германии, как страны, ведущей войну, были уже целиком отмобилизованы, а 170 дивизий, брошенных Германией против СССР и придвижутых к границам СССР, находились в состоянии полной готовности, ожидая лишь сигнала для выступления, тогда как советским войскам нужно было еще отмобилизоваться и придвигнуться к границам.

Немалое значение имело здесь и то обстоятельство, что фашистская Германия неожиданно и вероломно нарушила пакт о ненападении, заключенный в 1939 году между ней и СССР...».

Использование Германией момента внезапности временно обеспечило ей важное преимущество – захват инициативы военных действий. Важнейшим стратегическим преимуществом Германии являлось отсутствие второго фронта в Европе.

Западные союзники всячески содействовали тому, чтобы Германия направила свои войска против Советского Союза. В сентябре 1938 г. было заключено позорное Мюнхенское соглашение, подписанное руководителями Германии и Италии, с одной стороны, а также руководителями Англии и Франции, с другой, оформившее заранее подготовленную сделку о расчленении Чехословакии. За спиной правящих кругов Англии и Франции стояли монополистические круги США. Мюнхенский сговор явился кульминационным пунктом политики невмешательства с ее планами создания единого фронта против Советского Союза.

Реакционные круги Англии и Франции настаивали на капитуляции Чехословакии якобы ради «спасения» мира, а на деле – ради того, чтобы направить германскую агрессию на Восток – против Советского Союза. В разделе Чехословакии участвовала и Польша, и Венгрия. Гитлеровской Германии были отданы районы Чехословакии как цена за обязательство начать войну с Советским Союзом. За Мюнхенским сговором последовало подписание в 1938 г. англо-германской декларации и франко-германской декларации, означавшее заключение правительства Англии и Франции пактов о ненападении с гитлеровской Германией.

Редакция

УМЕНЬШЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ СТРАНЫ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Верные своей цели – любыми средствами уменьшить население страны – нынешние правители России продолжают политику геноцида. Еще в декабре 1974 года на заседании Совета по национальной безопасности США был утвержден секретный план NSSM 200, в котором шла речь об ограничении роста народонаселения в странах «третьего мира». Теперь этот людоедский план действует и в России, в других слаборазвитых странах-полуколониях. Главная цель этого зловещего плана – любыми средствами сократить население стран Азии, Африки, Латинской Америки. Здесь любые методы хороши: наркомания, СПИД, проституция, пропаганда гомосексуализма и скотоложства, распущенность, разврат и т.д. От этого, как известно, рождаются дебилы, уроды или не рождается ни-кто, как в случае с «голубыми». Это необходимо для создания жизненного пространства для жителей стран «золотого миллиарда», тоже «благодаря» такой пропаганде сокращающегося. Оставшиеся в резервациях должны обслуживать приходы «элиты», женщины должны ублажать их в качестве проституток и уборщиц, мужчины должны работать в качестве рубщиков леса, добытчиков угля, обслуживая газонефтяные трубы, не более того! Да и они не будут более ни на что способны, согласно «ранее утвержденному плану»!

В Советском Союзе «секса не было», зато население постоянно увеличивалось, в «демократической» России население постоянно уменьшается, хотя нефтедолларов в стране в годы нефтяного бума при Путине было очень много, но они оседали в карманах олигархов и чиновников, до народа не доходили даже «объедки с барского стола». За 2007 год постоянное население России сократилось на 212 тысяч человек, а постоянное население Оренбуржья – на 6,5 тысячи человек. За 2008 год население страны сократилось на 104 тысячи человек, а население Оренбуржья – на 7,4 тысячи человек (согласно «согласованным с вышестоящим руководством» данным Росстата). В 2007 году ныне избранный президент России, а тогда первый вице-премьер Дмитрий Медведев заявлял о том, что к 2015 году население страны должно стабилизироваться на уровне 142–143 млн. чел., а к 2025 году вырасти до 145 млн., и демографическая ситуация должна стать приоритетом политики государства. Однако это противоречит данным того же Росстата и ООН, по их прогнозам, население РФ через полвека сократится на 30 млн. человек и составит 113 млн.

А. Тихомиров

ПУТИН В.В. – «СПАСИТЕЛЬ» РОССИИ???

С 5 по 8 июня 2009 г. телевидение России с упоением рассказывало, как господин Путин В.В. спасал жителей г. Пикалово Ленинградской области от бездушия собственников заводов и администрации области. Население города было без работы и без горячей воды. Путин приехал и все сразу решил. На первый взгляд, очень правильные действия г-на Путина В.В. А если хорошо подумать? Под чьим руководством разрушена общенародная собственность на средства производства и создается хищническая, капиталистическая экономика?

Именно Путин В.В. вместе с Ельциным, Собчаком, Чубайсом и другими разрушил великую страну СССР и ее экономический потенциал. Именно Путину В.В. передал Ельцин в 1999 году бразды правления в России. Именно Путин и его партия «Единая Россия» и сейчас проводят в жизнь все, что не успел Ельцин: до конца разрушить экономическую и военную мощь России. Именно Путин и его партия делают все, чтобы из сознания россиян выгравить все социалистическое. Именно Путин и его партия «Единая Россия» являются главным проводником и оплотом антисоциализма в России. Именно при Путине коррупция, взятки, бездушие чиновников стали нормой жизни.

Так кто же Путин В.В. – **спаситель**, защитник России или ее **разрушитель**? Ответ очевиден. Путин – разрушитель России. Капитализм, который строят в России Путин и его партия – это вчерашний день, это тупик. Нынешний кризис еще раз это доказывает. Будущее России – социализм!

И. Яскович

12 июня – День России

Прошло очередное празднование Дня России. Страна, согласно «рецептам» заокеанских стратегов, по-прежнему является сырьевым приданком Запада. Ликвидирована тяжелая промышленность, разорено сельское хозяйство, замедлено развитие производительных сил, оставшиеся (сырьевые) отрасли поставлены в зависимость от иностранного капитала, набраны займы в иностранных банках и разворованы, власть кричит о демократии, правах человека, сформированы паразиты-олигархи, дармоеды-банкиры, запущен калейдоскоп религиозно-мистической астрологической белиберды для обольщивания народа, имитирована борьба с наркоманией, проституцией, растлением молодежи.

По данным МВД РФ, только за январь – апрель этого года выявлено 19 тысяч преступлений, связанных с коррупцией. Во многих регионах проходят митинги протеста, голодовки против увольнений и невыплат зарплат.

Редакция

**ПРЕДАВШИЙ ОДИН РАЗ, МОЖЕТ
ПРЕДАТЬ ВСЕГДА!**

Все они говорили такие слова: «Прошу принять меня в члены Коммунистической партии... с Уставом и Программой партии ознакомлен, признаю и обязуюсь выполнять... Клянусь высоко пронести и с честью оправдать высокое звание коммуниста ленинской партии!».

Но выполняли только тогда, когда это было выгодно и приводило к повышению карьеры. Теперь же, при настоящем испытании этих слов, все эти лжекоммунисты показали свою шкурную сущность. Вот они и есть оборотни-перевертыши, готовые ради наград, денег и тепленького места «под солнцем» на любую низость, обман и коварство. Именно благодаря таким горе-коммунистам-карьеристам и развалился Советский Союз, оказалась опозоренной Советская власть, народ оказался на грани нищеты и деградации!

Коммунисты, которые предали Коммунистическую партию, идеи социальной справедливости, не ставшие умом, честью и совестью нашей эпохи, вдруг «забывшие», как бесплатно учились в советской школе и институте, получали квалифицированную медпомощь, отдыхали в пансионатах и пионерских лагерях. Вспомним их недобрым словом как предателей и изменников! Ведь сегодня они так боятся всенародно признать свое присутствие в Коммунистической партии, это ведь ныне невыгодно и опасно, ну, а предатели-покойники пусть получат по заслугам в памяти униженного и оскорбленного им народа!

«Партия непобедима, учил В. И. Ленин, если она не боится критики и самокритики, не замазывает своих ошибок и недостатков, если умеет вовремя выявлять и исправлять свои ошибки».

Партия теряет авторитет, если она скрывает от масс допущенные ошибки, затушевывает больные вопросы, прикрывает свои недочеты фальшивым парадом благополучия, не терпит критики и самокритики, проникается чувством самодовольства и готова почивать на лаврах. Партия не может выполнить роль вождя рабочего класса и всех трудающихся, если она перестает замечать свои недостатки, боится открыто и честно признать свои ошибки и вовремя исправить их.

Это и случилось с верхушкой КПСС в последние десятилетия советской власти. Верхушка почувствовала «вкус» денег и фактически поддержала реставрацию капитализма в стране за счет раз渲ла Советского Союза и превращения страны в сырьевую приютку Запада.

Редакция

**«НИКТО НЕ ДАСТ НАМ ИЗБАВЛЕНИЯ –
НИ БОГ, НИ ЦАРЬ И НИ ГЕРОЙ...»**

В народе говорят: закон как «дышло», как повернулся, так и вышло.

Оренбургские чиновники принуждают горожан, проживающих в частных домах, заключать договора на оказание услуг по вывозу твердых бытовых отходов со Спецавтохозяйством. «Упрямцев» наказывают с помощью нечетких законов, принятых Законодательным Собранием Оренбургской области. 24 декабря 2008 года администрация Промышленного района г. Оренбурга привлекла к административной ответственности жительницу города Оренбурга Кечину З.А. за отказ заключить договор со Спецавтохозяйством на вывоз твердых бытовых отходов. Действия администрации незаконны, так как согласно ст. 421 Гражданского кодекса РФ запрещено принуждать граждан к совершению сделки. Законом гарантирована свобода договора.

Административная комиссия приняла незаконное решение о наложении штрафа в размере 300 рублей на Кечину.

Последняя обратилась в суд Дзержинского района г. Оренбурга с жалобой на решение муниципальных чиновников. Однако судья Рябов В.В., защищая интересы власти имущих, вынес незаконное решение, признав Кечину виновной.

Мужественная женщина не согласилась с судейско-чиновничим произволом и обжаловала решение судьи в областной суд, который отменил незаконные постановления административной комиссии и федерального судьи.

Кечина неоднократно обращалась в прокуратуры Промышленного района, городскую и областную, которые отказывались принять меры к нарушителям законности, ссылаясь на постановление судьи Рябова, хотя оно было отменено. Кечина обратилась с жалобой к Генеральному прокурору. Кроме того, она намерена взыскать с обидчиков принесенный ей моральный вред и другие компенсации в размере более 10 000 рублей за пренебрежительное отношение к ее правам и законным интересам.

Так городские чиновники, возглавляемые Мищеряковым Ю.Н., бездарно «разбазаривают» городскую казну.

Юрист А. Теличко

90 ЛЕТ ОРЕНБУРГСКОМУ КОМСОМОЛУ

1919 г.

2 февраля газета Оренбургского губкома партии «Коммунар» опубликовала обращение к молодым рабочим с призывом организовать в г. Оренбурге Союз коммунистической молодежи.

27 февраля – собрание молодых членов партии создало инициативную группу по организации комсомола в г. Оренбурге. В нее вошли председатель Марк Башилов, Халик Хакимов, Евгений Порошин.

Апрель – инициативная группа и все записавшиеся в комсомол ушли на борьбу с колчаковцами.

Май – создана вторая инициативная группа по организации комсомола в г. Оренбурге. Председатель – Коростелев А.А.

23 июня в клубе коммунистов (ныне клуб им. Дзержинского) состоялся городской митинг по созданию комсомола. В ряды комсомола вступило свыше 100 юношей и девушек, преимущественно из рабочей среды. Этот день принято считать Днем рождения комсомола в г. Оренбурге.



Коростелев А.А. – председатель II инициативной группы, член губкома РКП(б)



Башилов М. – член I-й инициативной группы по созданию РКСМ в Оренбурге. 1919 г.



Актив Оренбургской организации РКСМ. 1919–1920 гг.

КОЕ-ЧТО О СТАТИСТИКЕ

Как известно, существуют ложь, наглая ложь и статистика. Однако, если присмотреться к этой дисциплине всерьёз, можно заметить преинтересные вещи. Вот, к примеру, весь 2008 год, до того как наступил и изрядно «потоптался» кризис, все СМИ трубили о том, как замечательно придумало наше правительство создать материальный капитал и как это резко поднимет рождаемость, и так далее, и тому подобное.

А теперь, берём обыкновенную городскую детскую поликлинику и смотрим статистические данные. Дети в поликлинике наблюдаются до 18 лет, а потом уходят под наблюдение подросткового врача. Количество участков, штаты, финансирование рассчитываются исходя из численности населения. И «убыль» в детской поликлинике должна восполняться вновь родившимися детьми. В 2008 году в подростковые кабинеты передавались дети, рождённые в 1990 году. Так вот, с 1990 и по 2008 год (за 18 лет) **не родилось** столько детей, чтобы возместить количество повзрослевших.

И о чём говорить?

К. Сазонова